

NEWS RELEASE

2024年1月19日

各位

株式会社ドウシシャ

ツルすべがやみつきになる evercook よりニュアンスカラーの 「evercook 選べる4点セット スモーキーブルー」を限定発売

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、キッチンブランド「evercook」より、着脱式のフライパンセット「evercook」選べるフライパン 4 点セット スモーキーブルー」を、ドウシシャの公式オンラインストア「ドウシシャマルシェ」で 2024 年 1 月 19 日(金) より販売開始します。

ドウシシャマルシェ URL: https://www.doshisha-marche.jp/c/lifestyle/LS003/HO-4550557715156 ドウシシャマルシェ楽天 URL: https://item.rakuten.co.jp/doshisha-marche/eist4bg/



「evercook 選べるフライパン4点セット スモーキーブルー」

今回発売する「選べる evercook」は着脱式のフライパン・鍋のシリーズ名で、その時々の料理によって、 最適なサイズのフライパンや鍋を「選べる」ことが由来となっています。華やかで落ち着いたカラーで人 気のスモーキーブルーを evercook として初めて採用し、ドウシシャ公式オンラインストア限定カラーの 第2弾として発売します。

【特長】

◆厳選したフライパンセット

今回、限定カラー第2弾として販売を開始する4点セットは、贈り物にも自分用としても最適なセット内容を考え企画しました。

フライパン 2 枚、ハンドルは着脱のできる仕様のため、 ご家庭の収納も場所をとりません。普段使いは勿論、贈り 物にも最適なセット内容となっています



◆4点セット内容

フライパンは朝食の目玉焼きやおやつのホットケーキの調理に最適な「フライパン 20cm」と、メインのおかずの焼きものや炒めものに便利な「深型フライパン 26 cm」の 2 枚です。

2 つのフライパンに兼用で使える「専用ハンドル」、フタの「回転ハンドル立つ兼用カバー20 cm~26cm」がついているので、蒸し焼きや煮込みなど料理の幅が広がります。

◆年中合うくすみカラー

今回採用したスモーキーブルーは、落ち着いた色合いでありながらキッチンに華やかさを与えるカラーです。 evercook として初めての色となります。

「兼用フタ」のカラーにスモーキーブルーを採用し、専用ハンドルには木目が転写されることで、セット全体としてナチュラルなキッチンに合います。



◆食卓にそのまま出せる

専用ハンドルは取り外しができるので、出来立てを 熱々のまま食卓に出すことができます。スモーキーブル ーが食卓を華やかにし、内面カラーは evercook のブラ ンドカラーであるシャンパンゴールドのため料理も映え ます。



◆コンパクトに収納

着脱式でコンパクトに重ねて収納ができるので、キッチンのスペースをとりません。重ねて収納の際には、フライパンの内面に傷がつかないよう、キッチンペーパーや布巾などを挟んで収納してください。



◆オール熱源対応可能でオーブンや食洗機も使える

IH やガス火などオール熱源で使用でき、専用ハンドルを取り外せば、オーブン料理にも使用することができます(220℃以下の設定でご使用ください)。また、フライパンは食器洗い洗浄機・乾燥機も使用ができます。



◆内面ふつ素コーテイング 500 日保証※①、②

フライパン本体のアルミニウム合金表面に独自のアンカー構造を施し、ふっ素をしっかりとつかんで離しません。また、ふっ素コーティングに傷がついてしまっても、塩分に強いアルマイトコーティング(酸化被膜)がアルミニウムの腐食を防ぐため、こびりつきにくくツルすべの使い心地が続きます。ふっ素コーティングがはがれにくく、「こびりつきにくい自信」があるから、内面ふっ素のはがれには 500 日保証が付いています。

※① 500 日保証は本体内面ふっ素コーティングのはがれが対象です。

(強い火力や空だきによる変形・変色・こげつき、また使用により発生した傷は対象外です)

※② 取っ手の樹脂部分や兼用フタなどは、保証対象外となります。

【商品概要】

名称 : evercook 選べる 4 点セット スモーキーブルーセット内容 : ①フライパン 20cm ②深型フライパン 26cm

③回転ハンドル立つ兼用カバー20~26cm 用 ④専用ハンドル

型番: EIST4BG

販売開始日 : 2024年1月19日(金)

ドウシシャマルシェ URL: https://www.doshisha-marche.jp/c/lifestyle/LS003/HO-4550557715156

ドウシシャマルシェ楽天 URL: https://item.rakuten.co.jp/doshisha-marche/eist4bg/

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

〈東京本社〉 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

〈東京本社第1ビル〉 〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。